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Szentháromság vasárnapja  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A Szentírás nem annyira a Szentháromság titkáról 
beszél, mint inkább annak üdvtörténeti jelentőségéről. 
Az üdvrend nagy örömhírét Szent Pál így foglalja össze: 
„Krisztus által szabad utunk van egy Lélekben az 
Atyához” (Ef 2,18). Krisztus főpapi imájában azt kéri, 
hogy az Egyház egysége az Atyában és a Fiúban való 
egység legyen (Jn 17,21). Szent János a hívők kegyelmi 
kapcsolatát az Atyával és a Fiúval való közösségnek 
mondja (1Jn 1,3). A megváltás révén tehát már itt a földön 
kapcsolatba kerülünk a Szentháromság belső életével. 
Nem elég azt mondanunk, hogy a megváltást és a 
kegyelmi fölemelést nem értenénk meg a Szentháromság 
titka nélkül. Ez a misztérium nem csupán magyarázata a 
természetfölötti rendnek, hanem hordozója. A 
szentháromsági személyek nem úgy állnak egymás 
mellett, mint három emberi személy és nem is 
párhuzamosan cselekszenek. A Szentháromságnak 
minden tevékenysége osztatlan egység. A cselekvés 
egységét és belső dinamizmusát így fejezhetjük ki: az 
Atya cselekszik a Fiú által a Szentlélekben. A megváltás és 
az üdvösség azt jelenti, hogy Isten a teremtményt 
bevonja a belső életáramba, amellyel az Atya öröktől 
fogva megismeri és kimondja magát a Fiúban, s akarja és 
szereti magát a Szentlélekben.  

Gál Ferenc  

Az Imaapostolság szándéka  
A kínzás eltörléséért: Imádkozzunk, hogy a nemzetközi 
közösség konkrétan kötelezze el magát a kínzás eltörlése 
mellett, és nyújtson támogatást az áldozatoknak és 
családjaiknak.  
 
A szentmise olvasmányai  
1. Kiv 34,4b-6.8-9  Mózes és a választott nép úgy ismeri meg 

Istent, mint aki irgalmas, könyörülő és 
hűséges.  

2. 2Kor 13,11--13 Pál apostol a korintusiakhoz írt levele végén 
azt kívánja olvasóinak, hogy Jézus Krisztus 
kegyelme, Isten szeretete és a Szentlélek 
közössége legyen mindannyiukkal.  

3. Jn 3,16-18 Isten nem azért küldte Fiát a világba, hogy 
elítélje a világot, hanem hogy általa üdvözüljön 
a világ.  

Beszélgetés Nikodémussal  

Jézus szavaiból és tetteiből hamar ki lehetett olvasni, hogy az 

Isten országa, amelyet ő hirdet, az emberben valósul meg, 

amikor aláveti magát Isten akaratának. Jézus azt is kiemelte, 

hogy Isten atyaságának elismeréséhez nem elég a természetes 

jóakarat. Isten maga változtat át bennünket azzal, hogy 

gyermekeivé tesz, s belső kegyelmével segít akaratának 

elismerésére. Isten országának ez a belső és kegyelmi oldala az 

apostolok előtt is csak a Szentlélek eljövetele után világosodott 

meg. De úgy látszik, már Jézus nyilvános működése elején is 

akadtak törvénymagyarázók, akik megsejtettek valamit Jézus 

tanításának mélységeiből, és szerettek volna bővebb 

magyarázatot kapni. Igaz, hogy Jézus nem úgy viselkedett, mint 

ahogy az általuk várt messiásnak viselkednie kellett volna, de 

tettei olyanok voltak, amelyeket Isten közbejötte nélkül nem 

lehet magyarázni. Ez a megfontolás vezeti Nikodémust, a 

főtanács tagját Jézushoz.  

Az evangélium más alkalommal is említi őt. Egyszer arra 

figyelmezteti társait, hogy legyenek igazságosak, ne gyűlöletből 

cselekedjenek, hiszen a mózesi törvény senkit sem ítél el addig, 

amíg ki nem hallgatják és bűnösségét nem bizonyítják (Jn 7,50). 

Valószínűleg az ő óvatosságára utal a Jn 12,42 is. Jézus 

temetésénél azonban már bátran közreműködik, és segít 

Arimateai Józsefnek (Jn 19,39).  
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XVII. 23.  
2023. június 4.  
____________________________________________________________ 

SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTESÍTŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN 



2023. június 4. T O R O N Y I R Á N Y XVII/23. 
3  4 

Az evangéliumi szöveg nem az éjszakai beszélgetést írja le, 
hanem abból kiindulva katekézist ad a keresztségről és a 
Szentlélek működéséről. A fejezet közepétől kezdve nem is 
tudjuk megkülönböztetni, hogy mit mondott Jézus 
Nikodémusnak és mi az evangélista szava, amellyel értelmezi az 
Isten országát, ahogy azt Jézus megdicsőülése után felismerték 
és hirdették. Aki a hithez közeledik, annak tudomásul kell 
vennie, hogy a kinyilatkoztatásban is vannak fokozatok. Jézus 
eddig csak földi dolgokról beszélt, vagyis a lélek szerinti 
újjászületésről, amely a keresztségben megy végbe. Ennél 
nagyobb titkok is vannak, mint pl. Jézus istenfiúsága (3,13) és a 
kereszten való felmagasztaltatása (3,14-15). Ezek már 
kifejezetten égi dolgok. Jézus nyilvános működése is 
tanúságtétel volt arról, hogy ki ő és miért jött. A végső 
tanúságtétel kereszthalála, feltámadása és megdicsőülése lesz. 
Mennybemenetelével igazolni fogja, hogy felülről jött, mert 
csak annak van joga oda fölmenni, aki oda való. Ő az Emberfia, 
akiről Dániel (7,14) említi, hogy az Örökkévaló trónjánál kapja 
hatalmát. Felmagasztaltatása kereszthalálával kezdődik, és ez 
nemcsak egyéni dicsősége lesz. Azért jött, hogy gyógyulást, 
megváltást, üdvösséget szerezzen. Megváltói művének előképe 
volt az a bronzkígyó, amelyet Mózes a pusztában a fára 
felfűzött. Aki rátekintett, mint az Istentől küldött szabadulás 
jelére, az meggyógyult a kígyómarástól (Szám 21,4). Aki a 
megfeszített és feltámadt Jézusban hisz, az nem vész el 
gyarlóságai miatt, hanem örökké él. A megváltás hátterében 
Isten szeretete áll, aki úgy szerette a világot, hogy egyszülött 
Fiát adta érte. A Fiú elküldése és áldozati sorsának elviselése az 
Atyának azt a személyes szeretetét érintette, amellyel a Fiúra 
néz. Ha mégis vállalta az áldozatot, azzal kinyilvánította, hogy 
üdvösségünk ugyanezzel az atyai szeretettel áll kapcsolatban. 
Az evangélista itt kifejezetten a prófétai nyelvet használja, 
amely az embert meg akarja győzni Isten gondolatáról. Azért az 
előbbi állítást negatív formában megismétli. Isten, az Atya nem 
azért küldte el a Fiút, hogy elítélje a világot, hanem azért, hogy 
megmentse. Aki hisz a Fiúban és hite által azonosítja magát 
vele, az nem esik ítélet alá, hanem az Atya szeretetének tárgya 
lesz. Viszont aki nem hisz benne, az kizárta magát ebből a 
szeretetből, így nem részese az örök életnek, és magára vonta 
az ítéletet.  

Az ítélet tehát már itt megkezdődik. Jézussal a világosság a 
világba jött, s őbenne megkaptuk az erkölcsi mértéket, 
amelyhez hozzá kell mérni magunkat és tetteinket. De akik a 
gonoszságot keresik, azok nem akarnak a világosságban járni, 
sőt gyűlölik a világosságot. Gyűlölik azokat is, akik a jót követik, 
mert a jónak, mint eszménynek és mértéknek a jelenléte módot 
ad az összehasonlításra, s így tetteik gonoszsága kinyilvánul. Az 
evangélista ezt már az üldözések alapján mondja. A bűnös 
ember nem viseli el Isten szentségét, amely Jézusban 
megjelent, s akik őt követik, számolhatnak azzal, hogy 
ellentmondásba ütköznek. Ellenben aki jót tesz, annak nincs 
rejtegetni valója. Keresi a Jézustól hozott világosságot, mert 
szeretné, hogy tettei még tökéletesebbek legyenek, és mások is 
kövessék azokat. Aki jót tesz, az kapcsolatban áll Istennel, s 
még teljesebb találkozásra vágyik. Nem túlzás az a 
megállapítás, hogy jótetteinket Istenben műveljük, hiszen 
kegyelmi segítsége mindenütt jelen van, s minden jótettben az 
ő országa bontakozik ki.  

Gál Ferenc  

Valaki mondja meg, milyen az élet! (4.)  

I. RÉSZ  

Életreceptek a boldog és kiegyensúlyozott 
növekedéshez  

3. Keresd meg az utat és indulj el!  

Szent Ágoston, a kereső ember 354-ben született a 
numídiai Tagastéban, a mai Algéria területén, római 
eredetű, kisbirtokos családban. Fiatal korában köztudottan 
kicsapongó életet élt. Csatlakozott a manicheusok 
szektájához, akik azt vallják, hogy az embernek két lelke 
van: egy jó és egy rossz. Bár ragyogóan indult szónoki 
pályafutása, szíve mélyén mégsem talált megnyugvást. 
Ezért Rómába utazott, otthagyván anyját, aki mindeközben 
folyamatosan imádkozott érte. Egyik jó barátjának halála, 
egy súlyos betegség és a munkájában megélt kudarcok 
miatt úgy érezte, hogy az élete teljesen értéktelen. Remete 
Szent Antal életrajza, valamint Milánó püspökének, 
Ambrusnak prédikációi azonban mélyen megérintették és a 
hit felé irányították. Keményen meg kellett küzdenie 
önmagával, hogy legyőzze régi szenvedélyeit. Anyja, 
Mónika imák és könnyek között vette rá, hogy hagyja ott a 
nőt, akivel 14 éve együtt élt, és akitől született is egy fia. 
Miután 387 húsvétján megkeresztelkedett és visszatért 
Afrikába, háromévnyi, imával és tanulással töltött magány 
után pap, később pedig Hippó püspöke lett. Mind 
prédikációiban, mind pedig számtalan írásában a hit és az 
erkölcs kérdéseiről elmélkedett. 410-ben Rómát, az Örök 
Várost Alarik és a nyugati gótok teljesen kifosztották. Az 
Isten városáról 22 könyvében fölvázolja a „történelem 
teológiáját”, melyben a történelem mint a jó és a rossz 
harcának színtere jelenik meg. Tevékenysége nagy hatást 
gyakorolt az egész keresztény misztikára. A középkorban 
számos rend vette át az általa írott utasításokat, az ún. 
Szent Ágoston reguláját. Ágostonnal zárul az antik (görög-
latin) kultúra, és veszi kezdetét a Szentíráson és az 
egyházatyákon alapuló keresztény kultúra. Ágoston 
vallásos hevületének modernségével és éleselméjűségével 
Európa történetének messze kiemelkedő alakja. Íme, 
néhány útmutatása:  
Énekelj és menj előre!  
1. Ne elégedj meg soha azzal, ami vagy, ha azzá akarsz 
lenni, ami még nem vagy! Azt se feledd, hogy attól a 
pillanattól kezdve, hogy kimondod: „eleget tettem”, nem 
fogsz többé előre haladni!  
2. Meddig mondod még: „majd holnap, majd holnap”? 
Miért nem most? Nem nagy dolog elkezdeni valamit. Hogy 
tökéletes legyen, véghez is kell vinni!  
3. Ha ura vagy szenvedélyeidnek, azok fölemelnek téged. A 
szem a szív kapuja. Vigyázz!  
4. Szeresd az okosságot! Idézd saját lelkedet a saját 
bíróságod elé és légy te magad a bíró!  
5. A kis dolgok valóban kis dolgok, ám ha valaki a kis 
dolgokban is állhatatos, az már nagy dolog. Állhatatosnak 
lenni abban, ami kicsi, a legnagyobb dolog.  
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6. Ne hagyd el önmagadat, hanem térj vissza magadba, 
mert az igazság az ember bensőjében lakik! A tömeg zajos. 
Hogy meglásd Istent, csöndre van szükséged.  
7. A szeretetnek két lába van: az Isten és a felebarát iránti 
szeretet. Ügyelj, hogy ne bicegj, hanem fuss mindkét 
lábbal, egészen Istenig!  
8. Tekintsd Istent Atyádnak, az Egyházat anyádnak, a 
keresztényeket pedig testvéreidnek Isten népének nagy 
családjában! A közösségben kövesd ezt a szabályt: 
szükségben - egység; kétségben - szabadság; mindenben - 
szeretet!  
9. Elkezdtél szeretni? Isten elkezdett a szívedben lakni. Ne 
beszélj testvérednek a szeretetről, hanem szeresd őt! 
Szeress, és mindenre képes leszel! Ha hallgatsz, hallgass 
szeretetből! Ha beszélsz, beszélj szeretetből! Ha 
megbocsátasz, bocsáss meg szeretetből! A szeretet 
mértéke: mérték nélkül szeretni.  
10. Aki megteremtett téged nélküled, nem fog megmenteni 
nélküled. Énekelj és menj előre! Énekelve haladj előre: 
haladj előre a jóban, az igaz hitben, a tiszta életben! Ne 
tévelyegj, ne hátrálj, ne állj meg! Énekelj és menj előre! Az 
énekel ugyanis, aki szeret. Isten nem kér lehetetlent. A te 
Istened a legfiatalabb az összes isten közül.  
Középút 
Urunk, add, hogy  
igazak legyünk, de ne gőgösök,  
derűsek, de ne kapkodók,  
komolyak, de ne komorak,  
becsületesek, de ne rátartiak,  
szigorúak, de ne megátalkodottak,  
erősek, de ne erőszakosak,  
szelídek, de ne gyöngék,  
elnézőek, de ne könnyelműek,  
önzetlenek, de ne képmutatók,  
megbékélők, de ne kétszínűek,  
elővigyázatosak, de ne makacsok,  
mindig egészségesek, de ne hanyagok,  
magabiztosak, de ne vakmerőek,  
szegények, de ne földönfutók,  
gazdagok, de ne fösvények,  
óvatosak, de ne bizalmatlankodók!  
Add, hogy okosak lehessünk anélkül,  
hogy annak akarnánk látszani! 
Békülékenyek, de fogékonyak a bölcsességre, 
lelkesek, de ne türelmetlenek,  
vendégszeretők, de józanok! 
Add, hogy saját kezünkkel dolgozhassunk, 
de ne saját magunkban bízzunk!  
Áraszd le ránk fényedet,  
oszlasd szét a tudatlanság sötétségét. 
aki mindörökké élsz!                                (Szent Ágoston) 
 
(Folyt. köv.)  
 Luigi Guglielmoni – Fausto Negri 

Vasárnapi jegyzet  

Forrás és láng  

Lángnyelvek ünnepén mi másra gondolhat az ember, ha nem a 
tűzre. A Lélek kiáradása ehhez az elemhez költődik. A XII. századi 
szerzetesnő: Szent Hildegard ilyen kifejezéseket használ énekében: Isten 
lelkének tüze (ignis), szeretet tüzelője, és ezt is olvassuk: tiszta forrás. 
Óhatatlanul a másik elemre, a vízre irányul az asszociációs figyelem, 
főleg ha, egy másik himnusz szerző a francia Róbert király sorait 
idézzük: Jöjj, Szentlélek-isten, jöjj (…) boldogító égi tűz! (…)/ Mosd, amit 
a szenny belep, / öntözd, ami eleped…  

Elemek páros egységében, a kozmikus összetartozás fizikával is 
igazolt valóságában szókincsünk szegénysége miatt aligha lelünk más 
fogalmakat a megszokottaknál, ha transzcendens tartalmukat akarjuk 
kifejezni. Figyelmet érdemel a fiatal kortárs-költő: Halmai Tamás 
himnusznak illő verse, A szeretet kalandja, misztikus üzenetével: szó 
nélkül szolgál szavakat / aki hallgat a csendre. A címben a kaland 
telitalálat a Lélek-kiáradás művében/művészetében. Nem mai 
értelemben jelentkező „divatosságával”, hanem a keresztény teológia 
lételméleti gazdagságával, mozgalmasságával, ami kifejezi: a 
kereszténység nem megmerevedett struktúra, hanem folyton cselekvő 
„isteni mű”, amelyben a csendnek is alkotó szerepe van. Hildegard 
amikor azt írja a lélek-tűzről, hogy szent vagy, ki a formákat élteted, 
idézett kortársköltőnk a szeretetre mutat: általa az alaktalan testet ölt.  

Bibliai jelkép-tartalmakat vizsgálva elemek rendjében tűz és víz 
cselekvések kifejezője, nem egyszer fokozati különbséggel. Egyetlen 
példa: János vízzel keresztelt, Jézus „Szentlélekkel és tűzzel”. Ez a tűz a 
megtisztulásé, az embert Isten felé fordítja. A megtisztulás pedig Isten 
országának beteljesedése. És a víz? Százszor meggondolkodtatott már 
János örömhíréből a történet: Jézus Jeruzsálemben a sátoros ünnep 
„utolsó nagy napján” a templomban hirdette: „Aki szomjazik, jöjjön 
hozzám és igyék, aki hisz bennem: belsejéből az Írás szava szerint élő víz 
folyói fakadnak:” Ezt a Lélekről mondta – fűzi hozzá a szeretet 
tanítvány. Ezen a napon volt a vízmerítés szertartása, amikor a Siloe-
forrás vizét a pap az égőáldozat oltárához öntötte, és Izajást idézte: 
„örömmel merítek majd vizet az üdvösség forrásaiból”.  

Az evangélikus testvéregyház lelkészi szakfolyóiratának, a 
Lelkipásztornak mostani májusi számában Farkas Etelka lényegbe látó 
sorokat szán pünkösd ünnepének, amelynek kulcsszava az „örök életre 
buzgó víz forrása”. Az ismert jánosi részlet 7. fejezetéhez társul. Itt a 
szamaritánus asszonyról ír a meditatív szerző, aki üres korsóval ment 
Jákob kútjához. Jézus tőle kérte: „Adj innom”. Aztán az asszony 
mondta ugyanezt, miután hallotta a jézusi szavakat: „Ha ismernéd Isten 
ajándékát, s azt, aki azt mondja neked: Adj innom, inkább te kérnél tőle, 
s ő élő vizet adott volna neked.”  

„Honnan ömlenek ezek a folyamok? Mi az ömlésirány? És meddig ér 
el? Meddig tart a hömpölygése? Mit végez el útja során, kit hogyan 
sodor? – kérdezi Farkas Etelka, és így folytatja: „Szó sincs (a jánosi 
történetben) szélzúgásról, lángnyelvekről, ezreket megtérítő apostoli 
igehirdetésről. Ám a történet minden egyes fordulatában pünkösd 
készül a felszínre törni”. S éppen az „örök életre szökellő forrás” által, 
amely – mint olvassuk a szerzőnél: „olyasvalaminek a kezdete lesz, ami 
nem jut nyugvópontra (…), hanem aktív, lüktető, eleven marad.”  

Így találkozik tűz (lángnyelv) és vízforrás, a két „ellentétes” elem, 
amely egyazon ajándékozásban a megtisztulás, a megismerés, a hit és a 
szeretet eszköze. Egy pohár vízről írja a hitben gyötrődő Szabó Lőrinc: 
Jég vagy! Tűz vagy! Gyönyörű! / … voltam én is, és leszek még, / mint te, 
olyan egyszerű? Ez pünkösd Lelke: az egyszerűség, az értelem 
megváltása. A költő így zárja versét: Jöjjetek igaz imák: / jó vizek, 
öntözzetek meg, / és kit oly rosszul szeretlek / válts meg égi tisztaság.  

Test és szellem együttesében, az „egyszerű és az érdemes 
valóságában az ember látni akar földi szemmel, értelemmel; a jóságot, a 
szépséget, a gyengédséget keresi, az „abszolútot a végességben”, s 
mindehhez azt a fogalmi készséget, amely ritkán fejezhető ki szóval/ 
szavakkal, legföljebb képekkel – jelképekkel.  

Az élet „víz fedélzetén” némán kell kérni a Lélek hét ajándékát, 
Isten „jobb kezét”, ahová nevünket írta.  

† Tóth Sándor  
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hírek ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ információk 
Június 9-én tartja a Szeged-Csanádi Egyházmegye Kateketikai 
Intézete szervezésében a katekéták „Te Deum” tanévzáró 
ünnepségét. Az eseményen mintegy 150 hitoktató vesz részt a 
Szent Gellért Fórumban, ahol a résztvevők kiscsoportos 
műhelymunka keretében visszatekintenek az elmúlt tanévre. A 
Te Deum szentmise 12.00 órakor kezdődik, melyet Kiss-Rigó 
László püspök celebrál.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Szent József Hackathont, Keresztény Informatikai Műhelyt rendez 
június 9. és 11. között a Szent József Jezsuita Templomigazgatóság. 
Az ország első keresztény programozói hétvégéjének célja, hogy 
lendületet kapjon a kereszténység digitális jelenléte számos 
projekt megvalósításával, bővítésével. A témák között többek 
között okos templom, hangos zsolozsma és a digitális misenapló 
fejlesztési projekt szerepel. A családbarát hétvégén csoportos 
beszélgetések, ötletbörze és gyerekprogramok is várják a 
résztvevőket.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Hálaadó szentmisét mutat be június 10-én, szombaton 10.00 
órakor a Székesegyházban Gyulay Endre nyugalmazott püspök. 
A főpásztort hét évtizeddel ezelőtt szentelte pappá Hamvas 
Endre megyéspüspök Szegeden, 1987-től pedig tizenkilenc éven 
át szolgált a Szeged-Csanádi Egyházmegye püspökeként. Pappá 
szentelésének évfordulóján rubinmiséjét püspök- és paptársaival 
közösen koncelebrálja.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
„Péter, János fussatok!” mottóval közös sportdélutánt rendez a 
Belvárosi Plébánia és a jezsuiták Szent József 
Templomigazgatósága. Június 10-én, szombaton 14.00 órától 
várják azokat a futni, sétálni, kerékpározni vagy éppen 
gördeszkázni vágyókat, akik szívesen teljesítik a mintegy 5 km-
es távot a következő útvonalon: Szent József templom - 
alsóvárosi Havas Boldogasszony templom - Dóm tér – Szent 
József templom. A versenyt követően ebédre, valamint közös 
beszélgetésre és szabadtéri játékokra hívják az érdeklődőket.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A Partiscum Kórus évadzáró koncertjének ad otthont június 10-én, 
szombaton 18.45 órakor a tarjánvárosi Szent Gellért templom. Az 
együttes idén ünnepli fennállásának tizedik évfordulóját, amelyre 
hangversenyekkel, rendhagyó programokkal készült. Az évadzáró 
hangversenyen a reneszánsz művektől a kortárs darabokig számos 
ének elhangzik, többek között Henry Purcell, Thomas Tallis, Orbán 
György, Csemiczky Miklós és Kodály Zoltán művei.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A Szegedi Katolikus Egyetemi Lelkészség június 11 -én, jövő 
vasárnap tartja tanévzáró szentmiséjét és egyben a tanév utolsó, 
20 órakor kezdődő miséjét a Székesegyházban. Az este 8 órakor 
kezdődő szentmisék – a nyári szünidőt követően – 
szeptembertől folytatódnak.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Napközis tábort szervez általános iskolások számára a Belvárosi 
Plébánia. A Katolikus Házban (Dugonics tér 12.) rendezendő 
tábor első turnusa június 19-től 23-ig, a második pedig június 26-
tól 30-ig tart. A tábor témája és mottója: Krisztus bajnokai. A 
gyerekek kirándulásokon, sport- és kézműves foglalkozásokon, 
valamint kreatív játékokokon vehetnek részt. További részletek 
a fogadalmitemplom.hu oldalon találhatóak; jelentkezési 
határidő június 12.  

Orgona-sétára várják az érdeklődőket június 17-én, szombaton 10 
óra 30 perctől a Szegedi Dóm Látogatóközpont munkatársai. A 
tematikus séta során a Székesegyház, valamint az 1928 és 1930 
között a pécsi Angster József és Fia Orgonagyárban készített 
főorgona történetével ismerkedhetnek meg a látogatók. A 
„hangszerek királynőjét” Nagy Péter orgonaművész szólaltatja 
meg. A program előzetes regisztrációhoz és jegyváltáshoz kötött. 
További információ a domlatogatokozpont@gmail.com 
elektronikus levélcímen, valamint a 06-20-2207-227-es 
telefonszámon kérhető.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Martin Kondziella német orgonaművész hangversenyével 
folytatódik június 17-én, szombaton a Dóm orgonakoncertek 
sorozata. Ez alkalommal 19.00 órától Johann Sebastian Bach, 
Joseph Kromolicki, valamint Liszt Ferenc művei hangzanak el. A 
hangversenyre a belépés díjtalan. A koncert műsora és a sorozat 
további előadásainak időpontja a domorgona.hu honlapon 
tekinthető meg.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Búcsúi szentmisére várja közössége tagjait a petőfitelepi Jézus 
Szíve Plébánia. A június 18-án, 11.00 órakor kezdődő szentmisét 
Böjte Csaba ferences szerzetes mutatja be, vendégként a 
Petrozsényi Jézus Szíve Gyermekotthon lakói lesznek jelen. Az 
otthon árváinak és nehéz sorsú lakóinak szánt adományokat a 
Jézus Szíve templomban kihelyezett gyűjtőládákba helyezhetik 
el a jószándékú támogatók.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A nagy érdeklődésre való tekintettel május 31. helyett június 18-ig 
látható Ballonyi Pál Margit festőművész „Dícsértessék” c. kiállítása 
a Szegedi Dóm Látogatóközpontban. Ugyancsak tovább nézhetik 
meg az érdeklődők az emblematikus szegedi papucs történetét, 
viselésének hagyományait és legszebb darabjait bemutató, 
„Szegeden Szűz Mária is papucsban jár” című tárlatot. A kiállítás 
szeptember 30-ig, keddtől vasárnapig, 9.00 és 17.00 óra között 
tekinthető meg.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Boldog Apor Vilmos püspök és vértanú emléknapján, május 23-án 
tartottak „Megyésnapot” a Szeged-Csanádi Egyházmegye 
papnövendékei. A Szent Gellért Szemináriumban rendezett 
találkozón a szeminaristák az egyházmegye papságának 
képviselőivel beszélgettek, folytattak eszmecserét, hangzottak 
el élménybeszámolók, majd szentmisén vettek részt. Az 
ünnepnapot közös vacsorával zárták.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
Ünnepség keretében adták át a maroslelei Magyarok 
Nagyasszonya templom előtt álló, felújított feszületet. Az 1912-
ben készült Dessewffy-kereszttel Dessewffy Sándor egykori 
csanádi püspöknek állított emléket a település közössége. A 
helyreállítást a Fogadj örökbe egy keresztet! országos 
felhíváshoz csatlakozva a helyi kereszténydemokraták, valamint 
magánszemélyek valósították meg. A felújított keresztet Kiss-
Rigó László püspök áldotta meg.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  
A kisteleki betlehemes csapat nyerte az Európai Magyar 
Fiatalságért Alapítvány által kiírt pályázatot, melyre mintegy száz 
csapat nevezett. Az előadások számát, a jelmezek 
kidolgozottságát, a korhűségét, valamint az adománygyűjtés 
eredményességét, és a közösségi oldalakon elért népszerűséget 
figyelembe véve Harmat József hitoktató csapata bizonyult a 
legjobbnak, immár hatodik alakalommal. A kistelekiek jutalma 
ezúttal egy 7 napos, horvátországi nyaralás.  

Kiadja a Glattfelder Alapítvány 
Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László  
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,  
 Cserny Szilvia, Karsai Örs, 
 Szeberényi Klára, ✟ Tóth Sándor 
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.  


